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Správa a údržba silnic Pardubického kraje dnes převzala dvě nová nákladní vozidla značky
Tatra z projektu Auto do škol, která byla postavena studenty krajských středních
automobilních škol.

Jedná se již o pátý a šestý vůz, který vzešel z této spolupráce mezi krajem, automobilkou Tatra a
odbornými školami. Nové Tatry posílí vozový park cestmistrovství ve Svitavách a Holicích, kde se
zapojí do letní i zimní údržby krajských silnic.

„Tyto vozy mají příběh, jsou krásným příkladem cesty ze školní dílny až k reálné technice v terénu,
po stejné cestě se navíc ze studentů stávají technici a odborníci s potenciálem zůstat v našem
regionu,“ řekl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Stejně jako v předchozích ročnících, i tentokrát dodala automobilka Tatra jednotlivé díly, zaškolila
studenty a ti následně pod vedením zkušených mistrů odborného výcviku sestavili plnohodnotné
nákladní vozy.

Hotové automobily prošly kontrolou a následně získaly potřebnou homologaci pro silniční provoz.
Než se dostaly do rukou silničářů, byly vozy dovybaveny ve firmě Kobit Jičín sypačovou nástavbou,
radlicí, upínací deskou, podmetacími řetězy, světelnou rampou a energetickými vývody pro zimní
údržbu.

„Projekt Tatra do škol se osvědčuje nejen jako způsob, jak modernizovat náš vozový park, ale
především jako výjimečná příležitost pro žáky našich škol. Získávají praktické zkušenosti, které jim
ve výuce nic nenahradí. Navíc jde o systém, který má smysl i z hlediska hospodaření – je to skvělá
kombinace investic a podpory školství,“ uvedl Ladislav Valtr.

Zapojují se dvě školy z regionu
Do letošní fáze projektu se opět zapojily Střední škola automobilní Holice a Střední škola
automobilní Ústí nad Orlicí. „Mladí lidé pracují na něčem, co opravdu uvidí na silnici. Dává jim to
motivaci, smysl a zároveň reálnou zkušenost z praxe. Je vidět, že pod rukama mistrů a díky
takovýmto projektům naši žáci rostou profesně velmi rychle,“ řekl krajský radní pro školství Josef
Kozel.

Předání pomyslného žezla
Slavnostní předání proběhlo za účasti zástupců automobilky, odborných škol i Správy a údržby silnic
Pardubického kraje. Symbolické klíče od vozů byly předány přímo studenty těm, kteří s Tatrami
budou denně pracovat.

„Přijeli k nám jak studenti, kteří Tatrovky sestavovali, tak studenti, které to – jak doufám – teprve
čeká. Symbolicky si tedy nad složenými vozidly předali pomyslné žezlo. Tento krásný projekt, který
má podporu Pardubického kraje, by měl v příštím roce pokračovat,“ sdělil ředitel Správy a údržby
Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Vozidla zamíří na cestmistrovství ve Svitavách a Holicích, kde se zapojí do provozu. „I když teď není
zima, práce je dost – letní údržba je stejně důležitá. Naši cestmistři už na auta nedočkavě čekají,“
dodal Vašák.
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